



భారత్ పసిడి పరుగు

4x400మీటర్ల రిలేలో స్వర్ణ పతకం

ఓషియన్ లో చాంపియన్ షిప్

బ్యాంకాక్: థాయ్ లాండ్ రాజధాని బ్యాంకాక్ వేదికగా జరుగుతున్న ఓషియన్ రిలే చాంపియన్ షిప్స్ తొలి ఎడిషన్లో భారత మిక్స్డ్ 4x400 మీటర్ల రిలే బృందం సత్తా చాటింది. మహ్మద్ అజ్మల్, అమోజ్ జాకబ్, సుభా వెంకటేశన్, తెలుగు అమ్మాయి శ్రీదాడి శ్యామికా కోడూరి నలుగురు సభ్యుల బృందం స్వర్ణం గెలుచుకుంది. సోమవారం జరిగిన 4x400 మీటర్ల రిలే ఈవెంట్ ను 8 నిమిషాల 14.12 సెకన్లలోనే పూర్తిచేసిన అణ్ణి నరేంద్ర కొత్త జాతీయ రికార్డును నెలకొల్పారు.

సమాధాన 9 నిమిషాల 14.34 సెకన్ల రికార్డును బ్రేక్ చేశారు. అయితే పాకిస్టాన్ జివాజీ సంచలనం సృష్టించింది. సోమవారం జరిగిన మహిళల 4x400 మీటర్ల రిలేలో ఓషియన్ రిలే చాంపియన్ షిప్స్ తొలి ఎడిషన్లో భారత మిక్స్డ్ 4x400 మీటర్ల రిలే బృందం సత్తా చాటింది. మహ్మద్ అజ్మల్, అమోజ్ జాకబ్, సుభా వెంకటేశన్, తెలుగు అమ్మాయి శ్రీదాడి శ్యామికా కోడూరి నలుగురు సభ్యుల బృందం స్వర్ణం గెలుచుకుంది. సోమవారం జరిగిన 4x400 మీటర్ల రిలే ఈవెంట్ ను 8 నిమిషాల 14.12 సెకన్లలోనే పూర్తిచేసిన అణ్ణి నరేంద్ర కొత్త జాతీయ రికార్డును నెలకొల్పారు.

సర్జరీ తర్వాతే తుది నిర్ణయం!



డీల్: చెన్నై సూపర్ కింగ్స్ మాజీ సారథి మహేంద్ర సింగ్ ధోనీ ఐపీఎల్ గుడ్ బై చెబుతాడని, ఇదే అతడి ఆఖరి సీజన్ అని గత కొంతకాలంగా వార్తలు వస్తున్నా ఇప్పటి దాకా ఆ విషయమేమీ అటు మహేంద్రుడు గానీ ఇటు చెన్నై యాజమాన్యం గానీ ఎలాంటి ప్రకటన చేయలేదు. మోతాది గాయంతోనే ఐపీఎల్-17 ఆడిన ధోనీ.. శస్త్రచికిత్స నిమిత్తం త్వరలోనే లండన్ కు వెళ్తున్నాడట. సర్జరీ తర్వాతే అతడు రాబోయే సీజన్ వరకూ వేచి చూస్తాడా..? లేక ఆలోచించి రిటైర్మెంట్ ప్రకటిస్తాడా..? అన్నదానిపై స్పష్టత రానున్నట్లు సమాచారం.



సాంస్కృతిక ఎన్నికల్లో భాగంగా సోమవారం ముంబైలో తమ ఓటు హక్కును వినియోగించుకున్న భారత్ క్రికెట్ దిగ్గజం సచిన్ టెండూల్కర్, మిస్టర్ '980' సూర్యకుమార్ యాదవ్.

దీప్తి ప్రపంచ రికార్డు

కోట్: జపాన్ లోని కోట్ వేదికగా జరుగుతున్న టోర్నీలో సమోడువేసిన 55.12 సెకన్ల రికార్డును ఈ కలెక్షన్ అమ్మాయి తిరుగరాసింది. త్వరలో జరుగుతున్న పారిస్ పారాలింపిక్స్ జివాజీ సంచలనం సృష్టించింది. సోమవారం జరిగిన మహిళల 400 మీటర్ల టీ20 కేటగిరీలో దీప్తి.. 55.08 సెకన్లలోనే పరుగును పూర్తి చేసి స్వర్ణం లక్ష్యం చేసుకోవడంతో పాటు సరికొత్త ప్రపంచ రికార్డును నెలకొల్పింది. ఇదే పోటీలో అస్మత్ ఒండర్ (55.19సె), లిజానెరా అంగల్ (56.68సె) వరుసగా రజత, కాంస్య పతకాలాల్లో నిలకడగా పతకాలు కొల్లగొడుతున్నాయి. దీంతో గతేడాది రమేష్ శిక్షణలో రాటుదెలిసిన దీప్తి జాతీయ, అంతర్జాతీయ స్థాయిలో నిలకడగా పతకాలు కొల్లగొడుతున్నాయి. దీంతో గతేడాది రమేష్ శిక్షణలో రాటుదెలిసిన దీప్తి జాతీయ, అంతర్జాతీయ స్థాయిలో నిలకడగా పతకాలు కొల్లగొడుతున్నాయి.

టోర్నీలో సమోడువేసిన 55.12 సెకన్ల రికార్డును ఈ కలెక్షన్ అమ్మాయి తిరుగరాసింది. త్వరలో జరుగుతున్న పారిస్ పారాలింపిక్స్ జివాజీ సంచలనం సృష్టించింది. సోమవారం జరిగిన మహిళల 400 మీటర్ల టీ20 కేటగిరీలో దీప్తి.. 55.08 సెకన్లలోనే పరుగును పూర్తి చేసి స్వర్ణం లక్ష్యం చేసుకోవడంతో పాటు సరికొత్త ప్రపంచ రికార్డును నెలకొల్పింది. ఇదే పోటీలో అస్మత్ ఒండర్ (55.19సె), లిజానెరా అంగల్ (56.68సె) వరుసగా రజత, కాంస్య పతకాలాల్లో నిలకడగా పతకాలు కొల్లగొడుతున్నాయి. దీంతో గతేడాది రమేష్ శిక్షణలో రాటుదెలిసిన దీప్తి జాతీయ, అంతర్జాతీయ స్థాయిలో నిలకడగా పతకాలు కొల్లగొడుతున్నాయి.

పారా అథ్లెటిక్స్ వరల్డ్ చాంపియన్ షిప్ లో స్వర్ణం పారిస్ పారాలింపిక్స్ కు బెర్దు ఖారూ సత్తాచాటిన తెలంగాణ యువ అథ్లెట్



అంచలంచెలుగా

అథ్లెటిక్స్ లో అంచలంచెలుగా అంతర్జాతీయ స్థాయికి ఎదిగింది. తాను పుట్టిన పర్యవేగం మండలం కలెక్షన్ గ్రామం తప్ప.. బయటి ప్రపంచం గురించి వెళ్తూ తెలియని దీప్తి.. ఇప్పుడు దేశవిదేశాల్లో తీవ్ర పతాకాన్ని రెపరెపలాడిస్తున్నది. కెరీర్ ప్రారంభంలో రెగ్యులర్ అథ్లెటిక్స్ లో పోటీపడ్డ దీప్తి.. ఆ తర్వాత పారా అథ్లెటిక్స్ వైపు అడుగులు వేసింది. చివరిసారి 2022 జాతీయ ఇంటర్ స్టేట్ చాంపియన్ షిప్ లో పోటీపడ్డ ఈ అమ్మాయి.. పారా అథ్లెటిక్స్ లో రాణిస్తున్నది. మానసికంగా పరిణతి లేని విభాగమైన టీ20లో పోటీపడుతూ పతకాలు సాధిస్తున్నది ఈ ఓరుగల్లు ముద్దుబిడ్డ.

తొలి అడుగు ఎవరిదో?

నేడే ఐపీఎల్ తొలి క్యాష్ ఫయర్ • కోల్ కతాతో హైదరాబాద్ కీలక పోరు • గెలిస్తే నేరుగా ఫైనల్ కు అర్హత



అపూర్వాబాద్: రెండు నెలలుగా క్రికెట్ అభిమానులకు కావాల్సినంత మినీ డాన్సీ పండుగను ఐపీఎల్-17 నాకొద్ద జరగజేసేందుకుంది. క్యాష్ ఫయర్-1లో భాగంగా మంగళవారం అపూర్వాబాద్ వేదికగా టెంపట్ బాహర్ కోల్ కతా.. రెండో స్థానంలో ఉన్న హైదరాబాద్ ను డీకొన ఫైనల్ కు అర్హత సాధించే అవకాశం ఉండటంతో మరో మ్యాచ్ (క్యాష్ ఫయర్ 2) ఆలోచన లేకుండా ఇరు జట్లూ అత్యంత లుస సిద్ధం చేసుకున్నాయి. సీజన్ ఆనంతం నిలకడగా రాణిస్తున్న సమిష్టి ప్రదర్శనలతో ఫైట్స్ చేసిన ఈ రెండు జట్లలో మ్యాచ్ విస్తృతం కొనసాగితే వడంతో మోతాతి స్టేడియంలో మరో రసవత్తర పోరుకు రంగం సిద్ధమైంది.

(461) వై మరోసారి భారీ ఆజీ పెట్టుకుంది. అతడిని త్వరగా టెట్ చేస్తే మిడిల్ ఆర్డర్ కూడా తడబడుతాడు. కెప్టెన్ శ్రేయస్ అయ్యర్ ఆశించిన స్థాయిలో రాణించలేకపోతున్నా అతడూ ప్రమాదకారీ. వెంకటేశ్ అయ్యర్, నితీష్ రాజా నిలకడకు తోడు అఖిల్ అండ్ రన్నెర్ మెరుపులు మెరిపిస్తే హైదరాబాద్ కు తీపులు తప్పవు. అడేది తక్కువ బంతులే అయినా రమణ్ డివి సింగ్ భారీ హిట్టింగ్ లతో కీలక పరుగులు రాబడుతున్నాడు. కమిస్న్ నేతృత్వంలోని హైదరాబాద్ బౌలింగ్ దళం వీక్షణులలా కట్టుడి చేస్తుందన్నది ఆసక్తికరం.



బోపన్నకు జోడీ ఎవరు?

డీల్: ప్రతిష్టాత్మక పారిస్ ఓలింపిక్స్ లో భారత్ తరఫున టెన్నిస్ డబుల్స్ విభాగంలో స్టార్ ఫ్లేయర్ రోహన్ బోపన్నతో జట్టు కట్టించారు? అన్నదానిపై ఆంధ్రీయా టెన్నిస్ అసోసియేషన్ (ఐటా) మల్లగుల్లలు పడుతోంది. నిజాంనగర్ ప్రకారం టెన్నిస్ ర్యాంకింగ్ లో టాప్-10లో ఉండే ఆటగాడు తనకు సర్టిఫైడ్ ప్లేయర్ ను ఎంపిక చేసుకునే అవకాశముంటుంది. ప్రస్తుతం నాలుగో ర్యాంకులో ఉన్న బోపన్న.. తనకు జోడీగా శ్రీరామ్ బాలాజీ, యాకి బాంబ్రే వద్దను సెలక్షన్ కమిటీకి పంపినట్లు తెలుస్తోంది.

ఫ్రెంచ్ ఓపెన్ నుంచి రడుకాను జోజ్

పారిస్: ఈ నెల చివరి వారంలో మొదలుకాబోయే ప్రతిష్టాత్మక ఫ్రెంచ్ ఓపెన్ నుంచి లిటిన్ బాను ఎమ్మో రడుకాను వైదొలిగింది. రోలండ్ గారోసిలో సోమవారం నుంచే అర్ధత రౌండ్ లు మొదలు కాగా.. వీటిలో పాల్గొనాల్సి ఉన్న రడుకాను.. ఎర్రమట్టి కోర్టు కంటే గ్రౌస్, హార్డ్ కోర్టులపై రాణించేందుకు దృష్టి సారించినట్లు తెలిపింది. 2021లో యూఎస్ ఓపెన్ వెగ్గిన ఈ లిటిన్ స్టార్.. జులైలో జరిగాల్సి ఉన్న వింబుల్డన్ సిద్ధమవుతోంది.

రాత్రి 7:30 గంటలకు ఐపీఎల్

Advertisement for Honda Forza 350 motorcycle. Features include 'PLAY IT BOLD', 'ADVANCED BY NATURE. BOLD BY DESIGN.', and 'Low ROI @ 7.99%'. Includes QR code and contact information for Honda Motorcycle & Scooter India Pvt. Ltd.